

从最高17元跌到7元

艺术品股票爆炒后暴跌



在浙商银行南京秦淮支行,所有的制度、流程、产品都是针对小企业客户而设计,每个员工都在时刻考虑——小企业客户需要什么,如何更好地服务小企业客户?

【人物简介】:张彤,浙商银行南京秦淮支行年轻而富有朝气的小企业客户经理。

《第1金融街》:我们注意到,浙商银行南京秦淮支行是一家小企业专营支行,请问您作为一线小企业服务专家,支行是如何要求你们做的?

张彤:浙商银行南京秦淮支行是当地首家小企业专营支行。顾名思义,我们专门办理各类小企业及个人经营类贷款,暂不办理大中型企业贷款;配套的理财、结算、电子银行等产品也都是专门为小企业设计的,更加贴近客户需求。

平时我主要负责服务珠江路华海大厦、雄狮国际等电子商城的小企业客户。一方面我们会结合客户的特点,安装商银通等收单工具,刷借记卡资金能实时到账,加快了小企业主的资金周转;另一方面我会推荐“一日贷”等特色产品帮他们快速解决融资需求。

我们每一笔贷款业务都有明确到小时的效率要求,如“一日贷”要求做到“当天受理、当天审批、当天放款”,也就是说贷款从正式受理到审批结束要求不能超过16个小时。我曾经处理过一单业务,是雄狮国际商城的老板,由于他资金需求较急,我们整个支行帮他走快速通道,从申请到放款到位仅用三天时间。客户很满意,我们也感到发自内心的高兴。

《第1金融街》:您感觉在日常小企业服务工作中,遇到的难点是什么?

张彤:由于是专业经营,我们特别关注小企业客户的实际需求和满意度。主要的难点是:如何针对小企业客户的特点,在防范风险的情况下快速便捷地解决客户金融需求。

为此,我分行建立了一整套独立且适用的风险评价标准。即大企业融资看报表,小企业融资看“三品及三表”。三品:即人品、产品、抵押品;三表:即水表、电表、纳税申报表等。在小企业财务报表不规范的情况下,小企业经营者可通过实际经营中产生的数据与银行多沟通交流;同时我分行执行“四只眼睛”的调查审查制度。每单业务风险管理都会与我们一同与客户面谈调查,将审批调查环节前移,节省时间、提高效率。

浙商银行小企业服务专家访谈内容将在现代快报每周三、五金融版陆续刊登。

浙商银行小企业服务专线025-82226529,13851629627,若您有小企业融资问题,欢迎咨询。



全线下跌

在天津文交所大胆尝鲜之后,全国各地呈现蜂拥而上的局面。尽管如此,这些交易所仍然摆脱不了市场对艺术品金融化创新的诸多疑问。艺术资本化究竟是金融的创新,还是又一次投机的噩梦?

6月1日有消息称,国务院办公厅近日向国资委、证监会、商务部等部委下发关于进一步整顿产权交易所的征求意见稿,主旨针对取消交易所内份额交易、交易所内股权交易超200名股东上限等违法违规行为。

消息一出,天津文交所旗下10只艺术品股票应声跌停。6月2日继续跌停。曾经无比风光的第一批艺术品股票,最高时价位超过17元,跌至3日《黄河咆哮》报7.02元,《燕塞秋》报6.99元。第二批8只艺术品股票也集体跌至

正在野蛮生长着的“交易所”们终于开始回归理性。全国产权交易所将面临整顿这枚重磅炸弹,让以天津文交所为首的一批所谓的“交易所”应声倒下。据了解,目前这类所谓的“交易所”全国已达200多家。6月1日至2日,在天津文交所挂牌交易的9只艺术品“股票”和1只钻石“股票”,已有9只连续跌停。短短不到半年,天津文交所市场交投冰火两重天。

4元以下。6月2日,在天津文交所挂牌交易的9只艺术品“股票”和1只钻石“股票”继续全线暴跌。而在6月刚刚过去的两个交易日里,文交所上市的10个品种中,有9个连续收出两个跌停。唯一1只没有连续跌停的艺术品股票“喷薄风雷”,这两天的累计跌幅也高达18.52%。

面临整顿

分析人士表示,天津文交所股票暴跌的原因,可能是全国产权交易所将面临整顿的消息。据中央人民广播电台经济之声“央广财经观察”报道,国务院办公厅向国资委、证监会、商务部等部门下发了关于进一步整顿产权交易所的征求意见稿,天津、郑州文交所都将在整顿之列。消息称,天津贵金属交易所、天津文交所、渤海商品交易所的不正规金融创新,引起央行、证监会等监管部门密切关注。该报道援引消息人士的话称,央行预备下文,禁止天津贵金属交易所交易黄金;而证监会也就天津文交所的“艺术品证券化”准备材料上报了国务院办公厅。

其实,不仅仅是天津各类“交易所”乱象丛生。目前,“电子交易市场”“国际商品交易市场”等这类地方性产权交易市场全国已达200多家,这类并不规范的“交易所”交易的品种涵盖农副产品、大宗工业原材料、石化产品、艺术品等,应有尽有。

“炒油画、炒大蒜、丝绸、人参果、红辣椒,甚至鸡蛋,只有你想不到的,没有你买不到的。”一位年初在天津文交所交易的投资者对记者感慨,现在无论在大城市还是小县城,这类“交易所”都在疯狂地生长,“交易所”的滚滚热浪正在令整个金融市场震惊。

《投资时报》

田黄身价十年翻十倍

在日前落幕的嘉德春拍中,杨玉璇刻的田黄石印章《太平喜象寿山》最终以805万元成交,单克达到了6.34万元。有业内专家表示,田黄的单克价格已经从2000年3000~5000元涨到了目前每克50000元以上,十年中翻了十倍。不过,田黄和翡翠不同,在拍卖会上难得一见。据了解,这是因为田黄的存世量更为稀少,好田黄大多收于藏家手里秘不示人。

市民常先生家里藏有一块清代田黄,这是常先生的父亲留下的,经过多次鉴定,在一份鉴定书上称该田黄:“黄清透晶莹,质地细腻温润,萝卜纹特征明显,乃传世精品,具有较高的收藏价值。”按照目前市场价,这枚田黄印章价值数百万,不过,常先生表示,价格再高也不会考虑出手。因为这是父亲传下来的宝贝,再加上好田黄越来越少,未来田黄依然有巨大的升值空间。

在南京的拍卖会上很少见到田黄,记者从一家拍卖行了解到,因为田黄存世量稀少,在征集中很难见到优质田黄。今年3月,南京拍卖总行与金陵石道馆联合举行了一场奇石拍卖,现场一件田黄摆件以580万元的价格成交。早在2006年,香港苏富比秋季艺术品拍卖会上,明代的田黄石雕瑞狮纸镇在拍卖当天现场竞价非常激烈,最终以4089万



田黄石精品
CFP

元人民币的高价成交。去年上半年,北京一场拍卖会上,一尊清代田黄观世音菩萨像,起标价高达1580万人民币。

不过“高处不胜寒”,尽管田黄拍卖高价不断涌现,但田黄也同样遭遇流拍命运。此次中国嘉德春拍的田黄拍品成交率并不理想,其中两个专场中的53件田黄拍品,最终流拍了20件。此前,重庆的一场大型艺术品拍卖会上,一件重36500克、起拍价3.333亿元的田黄石以流拍收场。

不论拍卖会上田黄表现如何,在收藏市场,田黄始终处于供不应求的局面。上述拍卖行人士告诉记者,和翡翠、和田玉不同,田黄的价格不是资金堆出来

的,不是游资拉高的,而是由于田黄存世量稀少导致的藏家惜售。“好石头一般都不大,即便你出高价,对方也不一定会卖给你,而对方如果想卖,出的价格你又未必能承受,这就造成了市场交易清淡。”该人士表示。

市场上有一种说法,田黄有史以来全部开采量加起来不到500公斤,而且永远都不会再增加了。所有有关田黄的收藏、买卖、交易、馈赠都只能在这500公斤范围内进行。这足以证明田黄石的珍贵。现在,优质的寿山田黄一年也出不了一两块,而市场上流通的所谓寿山田黄,主要是昌化田黄石,真正寿山田黄,则是过去遗留下来的。

快报记者 张波

全省版 广告热线:025-84519772
信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人

本栏目诚招江苏省各地级市及
广告代理

招聘信息

聘 普通船员,80名,年薪10-15万元,50岁以下。以下诚实体健,年带薪休假,报销往返路费,免费代办,签合同,办保险。
招聘办公室电话:025-85552190 王经理

货款咨询服务

东烨 杜绝虚假,共享双赢
投资 本公司实力雄厚,是为各大中小型企
业及个人解决各方面资金困难的好帮手。财富热线:4006221511

**让您成为私募操盘手,
让股市成为您的提款机!**

- 提供股民配资炒股业务,自有资金放大5-10倍(50万起),个人股票资产20万元以上、股龄3年以上,在指定账户内操盘,打入保证金,风险收益自负,每周交纳固定管理费;
- 提供民间资金短期借贷业务,30万-1000万,当日下款、息低!(需有房产做抵押);

富汇达投资 热线:66017066 18952099388
地址:南京市洪武路359号1501室

物流全省版
北大荒物流
南京←青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

大桥物流
山东 天津 重庆 成都 合肥 上海
山西 广州 深圳 郑州 北京 大连
长春 乌鲁木齐 内蒙古
另,受理全国各地零担、整车业务代理、代送办理货物保险
电话:025-85078289 13851713029

广源货运
南京 零担车 全国各地
电话:025-87730585,13951865228
网址:www.njgy56.com

四通运输公司
江苏 浙江 上海
0510-66819588,15335208136
▶ 散装危险品运输

盟胜物流
南京→全国零担
每日发车
025-85576296 13770797220 杨

宁青物流
青岛 专线
025-85692481 0532-87085080
物流软件设计 13705189701

物流全省版 订版电话:025-68677256